
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señala la afirmación incorrecta en el carcinoma de la vesícula biliar: 

Seleccione una: 

a. El adenocarcinoma representa >85% de los cánceres de vesícula 

b. El adenocarcinoma presenta tres variedades: espinoso, papilar y mucinoso  

c. El adenocarcinoma puede ser asintomático 

d. Afecta principalmente a mujeres 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El adenocarcinoma presenta tres variedades: espinoso, papilar y 
mucinoso 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

De las siguientes afirmaciones sobre el cáncer de páncreas, señala la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. El obstáculo más importante del tratamiento con buenos resultados en la capacidad de un 
diagnóstico es un estudio temprano y curable 

b. El cáncer de páncreas ha aumentado en más de un 20% en los últimos años 

c. La supervivencia total de enfermos con carcinomas pancreáticos es menor del 10%  

d. La triada de síntomas incluye dolor abdominal o de espalda, pérdida de peso e ictericia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La supervivencia total de enfermos con carcinomas pancreáticos es 

menor del 10% 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El mejor método diagnóstico en la litiasis del tracto biliar es: 

Seleccione una: 

a. Test bioquímico o hematológico 

b. CPRE  

c. TAC 

d. RMN 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: CPRE 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente con cáncer hepático irresecable, el tratamiento general 
engloba: 

Seleccione una: 

a. Radioterapia 

b. Líquidos intravenosos y sangre, según sea necesario 

c. Albúmina intravenosa, según se indica para la hiperalbuminemia 

d. A y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



¿En qué consiste el “síndrome flu”? 

Seleccione una: 

a. Dolor abdominal, cefalea, fiebre y anorexia 

b. Cefalea, astenia, mialgia y fiebre  

c. Vómitos, diarrea, fiebre e insomnio 

d. Irritabilidad, labilidad emocional, insomnio y fiebre 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cefalea, astenia, mialgia y fiebre 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La vacunación contra la hepatitis A es administrada a: 

Seleccione una: 

a. Niños entre 2 y 18 años y se administran 3 inyecciones en el plazo de un año 

b. Los adultos deben recibir 2 inyecciones en el plazo de 6 a12 meses 

c. Ambas opciones de respuesta son correctas  

d. Ambas opciones de respuesta son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ambas opciones de respuesta son correctas 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La principal causa de muerte en la IHA es: 

Seleccione una: 

a. Sepsis 

b. Edema cerebral  

c. Insuficiencia respiratoria 

d. Shock hipovolémico 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Edema cerebral 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En los pacientes afectados de hepatitis viral el tratamiento con corticosteroides suelen: 

Seleccione una: 

a. Incrementar los valores séricos de la bilirrubina 

b. Interferir en la acción en la acción de píldoras anticonceptivas 

c. Disminuir la retención de sodio y agua 

d. A y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas 

Pregunta 9 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

De las siguientes afirmaciones señala la correcta: 

Seleccione una: 

a. La hepatitis C cronifica en un % bajo de los casos de hepatitis crónica 

b. La hepatitis B y D se cronifica en aproximadamente un 75% de los casos 

c. Los virus de la hepatitis A y E no causan hepatitis crónica 

d. Ninguna afirmación es correcta  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los virus de la hepatitis A y E no causan hepatitis crónica 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La hepatitis viral delta se asocia a: 

Seleccione una: 

a. VHA 

b. VHB  

c. VHC 

d. VHE 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: VHB 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Entre las intervenciones no farmacológicas de la pancreatitis es falso 
que: 

Seleccione una: 

a. El paciente debe estar en dieta absoluta 

b. Si el paciente puede comer se administra dieta blanda, baja en grasas y rica en 

proteínas  

c. Evitar la cafeína y el alcohol 

d. Vigilar extremadamente la glucosa y los electrolitos séricos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Si el paciente puede comer se administra dieta blanda, baja en grasas y 
rica en proteínas 

Pregunta 12 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Entre las manifestaciones clínicas de la pancreatitis crónica se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Hipoglucemia 

b. Esteatorrea 

c. Ambas opciones de respuesta son correctas  

d. Ambas opciones de respuesta son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Esteatorrea 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Entre los factores de riesgo de la colecistitis aguda están: 

Seleccione una: 

a. Traumatismos 

b. Deshidratación y ayuno prolongado 

c. Varios partos 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál no es un factor de riesgo en el cáncer de páncreas? 

Seleccione una: 

a. Tabaquismo 

b. Consumo intenso de alcohol 

c. Consumo elevado de proteínas  



d. Diabetes mellitus 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Consumo elevado de proteínas 

Pregunta 15 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 

Seleccione una: 

a. La prevalencia de anti-VHC en trabajadores de la salud es superior a la población en 
general 

b. La mayor parte de las infecciones agudas por hepatitis C son sintomáticas 

c. Un 60% de las hepatitis C cronificadas evolucionan a cirrosis al cabo de 20 ó 25 años  

d. El VHC tiene menor riesgo de transmisión que el VHB a través de líquidos corporales 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El VHC tiene menor riesgo de transmisión que el VHB a través de 
líquidos corporales 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los procedimientos medicoquirúrgicos en la colecistitis son: 

Seleccione una: 

a. SNG 

b. Sondaje vesical 

c. Sonda T 

d. A y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son correctas 

Pregunta 17 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El periodo de incubación de la hepatitis E tiene una media de: 

Seleccione una: 

a. 3 a 6 semanas  

b. 2 a 5 semanas 

c. 2 a 8 semanas 

d. 1 a 2 meses 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 3 a 6 semanas 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Trey y Davidson definieron la insuficiencia hepática como el desarrollo de 
encefalopatía hepática durante las primeras: 

Seleccione una: 

a. 2 semanas de inicio de los síntomas 

b. 8 semanas de inicio de los síntomas  

c. 6 semanas de inicio de los síntomas 

d. 4 semanas de inicio de los síntomas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 8 semanas de inicio de los síntomas 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Podemos detectar la encefalopatía hepática monitorizando la aparición 
de: 

Seleccione una: 

a. Somnolencia, estupor 

b. Asterixis 

c. Olor rancio dulce del aliento 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el diagnóstico por infección del VHC mediante pruebas serológicas se 
encuentra la técnica: 

Seleccione una: 

a. ELISA 

b. RIBA 

c. Determinación del genoma viral 

d. A y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas 

Pregunta 21 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué tipo de dieta deben seguir los pacientes con hepatitis? 

Seleccione una: 

a. Rica en carbohidratos y baja en grasa y proteínas  

b. Rica en proteínas y baja en carbohidratos 



c. Rica en fibra y baja en carbohidratos 

d. Todas son incorrectas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Rica en carbohidratos y baja en grasa y proteínas 

Pregunta 22 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente con pancreatitis al que tenemos monitorizado, encontramos que 
presenta fiebre y áreas enrojecidas y calientes al tacto en la pared abdominal, ¿qué 
complicación potencial puede indicar? 

Seleccione una: 

a. Sepsis 

b. Pseudoquiste 

c. Absceso o fístula  

d. Peritonitis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Absceso o fístula 

Pregunta 23 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Como factores de riesgo de la pancreatitits aguda figuran los siguientes 
aspectos: 

Seleccione una: 

a. Litiasis biliar 

b. Diuréticos tiacídicos 

c. Endoscopia 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 



Pregunta 24 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuáles de las siguientes son manifestaciones de la IHA? 

Seleccione una: 

a. Gasto cardíaco disminuido 

b. Hipoxemia 

c. Fallo renal agudo 

d. B y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y c son correctas 

Pregunta 25 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las manifestaciones clínicas de las hepatitis suelen dividirse en tres etapas: 

Seleccione una: 

a. Prodrómica, sintomática, convalecencia 

b. Preictérica, ictérica, postictérica  

c. Ictérica, prodrómica, convaleciente 

d. Prodrómica, ictérica, crónica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Preictérica, ictérica, postictérica 

Pregunta 26 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Se considera que hay una HP cuando la presión del árbol portal está por 
encima de: 

Seleccione una: 

a. 10 mmHg  

b. 7 mmHg 

c. 8 mmHg 

d. 12 mmHg 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 10 mmHg 

Pregunta 27 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El cáncer del tracto biliar es mayoritario en: 

Seleccione una: 

a. Hombres, con una relación 3:1 

b. Mujeres, con una relación 2:1 

c. Mujeres, con una relación 3:1  

d. Hombres, con una relación 2:1 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hombres, con una relación 2:1 

Pregunta 28 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los tratamientos más habituales en la hepatitis B son: 

Seleccione una: 

a. Ribavirina y esteroides 

b. Ribavirina y lamivudina 



c. Interferón, laminvudina y adefovir  

d. Aciclovir e interferón pegilado 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Interferón, laminvudina y adefovir 

Pregunta 29 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los factores de riesgo de la litiasis biliar por cálculos de colesterol son: 

Seleccione una: 

a. Edad > 40 años 

b. Sexo masculino 

c. Obesidad 

d. A y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son correctas 

Pregunta 30 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

De los siguientes factores asociados a un peor pronóstico y a un aumento de la 
mortalidad en pacientes afectados de la hepatitis B, señala la afirmación falsa: 

Seleccione una: 

a. Hiperalbuminemia  

b. Esplenomegalia 

c. Edad avanzada 

d. Hiperbilirrubinemia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hiperalbuminemia 

 



 


